

# 何官训：熬过3年艰难疫期 金群利 逆风而上



李典和（右起）及杨翠莲一同接过财神爷手中递来的舞狮采青吉祥物。（金群利集团提供）

（芙蓉15日讯）“金群利集团终于熬过艰难的3年，这期间获得各方支持、信任和协助，还在销售业绩方面取得了不错的成绩。”

金群利集团董事经理何官训指出，一如其他企业在过去三年备受挑战，金群利集团也面对了冠病疫情的冲击、政治不稳定和通货膨胀等问题，这些种种都对企业带来了极大的影响。

## 促一起面对未来挑战

“很多人也预料了，2023年会是另一个‘不容易’的年份，就让我们做好准备，促成完美的合作伙伴关系，一起应对来临的艰难和挑战。”

他日前在金群利集团2023年感恩宴上指出，金群利集团走过了26年，这一路的成长让企业把商业版

图变得多元化，从房屋地产延伸到酒店服务业、教育领域和保健。

“在房地产业方面的发展也从森州扩大到了吉隆坡、澳洲和印尼。自2014年开始成为财经《The Edge》10亿令吉俱乐部（Billion Ringgit Club）会员以来，金群利集团在过去几年也不断拿出好成绩，连续两年获得10大最佳发展商奖、2022年大马发展商奖，同时也连续6年取得最高的净资产收益率。”

## 去年达重要里程碑

何官训说，金群利集团在2022年，达到了一个非常重要的里程碑，那就是该集团以4亿6000万令吉买下了宏愿谷2.0中，占地1382英亩的土地，而这也是大马近这5年来最大的土地交易。

## 莫哈末哈斯拉：『水兔』年带来好运

金群利集团

主席拿督莫哈末哈斯拉则打趣的表示，癸卯年来了，根据他的“风水大师”，即金群利集团执行主席拿督斯里李典和，兔子代表着平静及耐心的力量，而天干“癸”属“水”，这将给人们带来更多灵感和内心的平静。

“所以‘水兔’年，也是一个将给人们带来意想不到的机会及好运的一年，我们应该专注于建立更好的关系，并且一起努力造桥，而不是筑墙，希望这些能量能给大家带来更和谐及平静的一年。”

出席者尚有金群利集团执行主席拿督斯里李典和太太拿汀斯里杨翠莲及金群利集团销售总监林国义。



集团领导层一起捞生拜早年，右三起为林国义、何官训、哈斯拉、李典和及杨翠莲。（金群利集团提供）